

У Срему су наше јединице после тродневних огорчених борби преузеле иницијативу у своје руке, док је наша авијација само у току једног дана уништила 4 немачка тенка, 24 камиона и други ратни материјал

Ратни извештај Врховног штаба 20 јануара



У Подравини, наше трупе под борбом потискују непријатеља ка Турђевцу и Бјеловару.

На правцу Подравског Слатина — Доњи Михаљци, наше јединице у локалним борбама побољшале су своје положаје.

У Срему, после три дана огорчених борби, наше су трупе у жестоком противнападу, нарочито у току прошлог дана и ноћи, одбиле све непријатељске нападе. У току данашњег дана, наше су трупе имале иницијативу потпуно у својим рукама и побољшале су своје положаје. У борбама, нарочито се истакла наша авијација, садејствујући врло успешно са трупама на земљи и вршећи борбене летове без прекида и по сваком времену. Авијација је уништила 560 борбених летова укључу-

у данашњим борбама авијација је уништила 4 тенка, 24 камиона, 10 топова, 12 кола са опремом и 2 магацина са муницијом.

У источној Босни, пошто су заузеле јако утврђене непријатељске положаје Челић—Ратковић—Цукић, наше трупе освојиле су непријатељско упориште Горнице на ушћу реке Тине у Саву. Разбијена група усташа побегла је у шавцу Орашца.

У борбама око Брчког убијено је 93 и заробљено 20 непријатељских војника, а нашим трупама предао се један домобрански официр са већом групом домобранаца и подофицира.

При чишћењу задњег дела Мајевице побијено је 24 непријатељских војника.

У борбама на подручју Бијељине убијено је 25 Немаца.

На подручју Зеница—Бусовача, борбе са јаким непријатељским појачањима пристиглим од Сокоца. Непријатељ упориште настоји да се уз помоћ тенкова пробије преко Власенице ка долини Спрече. За последња 3 дана убијено је 410 Немаца и 50 усташа, залепљена су 3, а уништена 4 камиона.

На комуникацији Вишеград—Сарајево убијено је 30 Немаца.

Са подручја Зеница—Бусовача, јаке немачко-усташке снаге са бројном артиљеријом и скијашима, отпочеле су поновни напад у правцу Травника. Жестоке борбе су у току.

У долини реке Босне, између Маглаја и Усоре нападнута је једна немачка моторизована колона убијено је преко 100 Немаца, уништено 11 камиона.

Железничка линија Задар—Скопље и саобраћај је обустављен.

У Словенији, у Долењском непријатељ је отпочео поновни напад из Кочевја и Новог Места. Колоната која је из Новог Места надирала према југу, одбачена је уз губитке.

У Приморском, потучена је велика непријатељска колона. Убијено је 60 Немаца, а залепљено 3 бацача, 4 митралеза и веће количине одеће и обуће. Наше јединице на овом подручју настављају офанзивне операције.